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Bestyrelsens beretning for året 2023 fremlagt på generalforsamlingen d. 25 marts 2024

Kære medlemmer af Grundejerforeningen Ny Koustrup Mark,
Det er med stor fornøjelse, at jeg på vegne af bestyrelsen får lov til at præsentere årets beretning for 2023. Et år fyldt med samarbejde, fællesskab og ikke mindst en masse arbejde, der har styrket vores forening og vores område som helhed.

Samarbejdet med naboforeningen:
I løbet af det forgangne år har vores samarbejde med naboforeningen fortsat med uformindsket styrke. Vi har sammen arbejdet på at gøre vores lokalsamfund endnu bedre og sikrere. Opsætningen af vores fælles Hjertestarter ved Vognhuset er et skoleeksempel på dette. Vi afholdte et succesfuldt førstehjælpskursus med stort fremmøde, dejligt at vide at vi bor i et område med så mange der er instruerede hvis ulykken skulle være ude. Der er kommet styr på serviceaftale og eftersyn. Ole Christensen har meldt sig som kontaktperson til First8 som er dem vi har lavet serviceaftale med, så sikrer han at den overholder service og er driftklar. Tak for det Ole. 
Vi har senest tilføjet et selvlysende skilt så hjertestarteren er endnu nemmere at få øje på, samt en lamineret vejledning omkring procedure hvis hjertestarteren har været i brug, den ligger inde i hjertestarterskabet. Jeg vil gerne takke alle involverede for jeres indsats og for at gøre vores område til et tryggere sted at bo.  Vi kan vist godt sige, at vi har et hjerteligt samarbejde!

Vognhuset:
Vores kære Vognhus har gennemgået en ansigtsløftning med frisk maling og reparationer. Det er et fantastisk samlingspunkt for vores mange fællesaktiviteter, såvel som fødselsdage og familiedage. 

Arbejdsdage:
Jeg vil også gerne takke alle, der deltog i vores arbejdsdage - ikke kun for jeres indsats, men også for det gode humør, I bidrog med. Forårets arbejdsdag blev afholdt lørdag 22. april. Her var et godt fremmøde, som tog sig kærligt af forårsrengøringen i Vognhuset samt rengøring af pavillonen og stikke kanter, fjerne ukrudt og gøde bærbuskene på volden. Dagen blev afsluttet med grillpølser og øl sammen med vores naboforening – og det dejlige forårsvejr betød, at alle borde og bænke blev flyttet udenfor, og vi kunne hygge os i et par timer. En skøn forårsdag! Årets anden arbejdsdag var 7. oktober, hvor aroniabuskene blev beskåret ud mod Koustrup Allé, der blev plantet nogle nye, hvor der manglede, og der blev lagt en stor ihærdighed i at få luget ukrudt på de grønne arealer og rundt om Vognhuset. Der blev holdt drikkepauser og snakket med de gode naboer undervejs, og vi sluttede med at spise frankfurtere til vi revnede, eller næsten i hvert fald. Og ja, vi fik luget ud i øl og frankfurtere også - det er vel også en form for arbejde, ikke sandt?

Legeplads-eftersyn:
Hakkedrengene har virkelig knoklet for at sikre, at vores legeplads er et sikkert sted for vores børn at lege. Og selvom de har stødt på et par "knuder" undervejs, så har de taget det i stiv arm. Jeg er sikker på, at vi alle er enige om, at vores børn og børnebørns sikkerhed er af allerstørste betydning. Hakkedrengene har lavet en fin trappe op til rutchebanen, og den er godkendt af tilsynsmanden. Der er lige plads til en lille forbedring vedrørende risiko for anoraksnore, der kan sætte sig fast ved toppen af rutchebanen. Det vil vi sikre bliver lavet optimalt.

Sankthansaften ved Vognhuset:
Sommeren blev fejret med et brag ved Vognhuset, hvor vi nød mad, bål og hinandens selskab. Vejrguderne smilede til os, og vi kunne sidde ude på fliseområdet og på græsplænen og nyde den lune sommeraften.
Der blev grillet medbragt mad, lavet skumfiduser og snobrød over et bålfad, og den gode stemning fortsatte til langt ud på aftenen. Det var virkelig en uforglemmelig aften, hvor vores fællesskab blev styrket endnu mere.
Vi glæder os allerede til at gentage succesen og samles igen til Sankthansaften ved Vognhuset d. 23. juni i år. 

Julehyggedag med lystænding:
Vores julelys-tænding ved Vognhuset var endnu engang en stor succes, og jeg vil gerne takke alle, der deltog. Det er netop denne form for traditioner, der binder os sammen og skaber varme i hjertet - ligesom gløggen, æbleskiverne og ikke mindst julemanden, der spreder glæde og fantasi hos vores børn. En stor tak til Michael Støttrup for hans uvurderlige bidrag til arrangementet.

Nyhedsbreve:
Vores nyhedsbreve og Facebook-gruppe har været afgørende for vores kommunikation i foreningen. Lad os fortsætte med at holde hinanden opdateret og engagerede i vores fælles aktiviteter - det er netop det, der gør vores fællesskab så stærkt!

Herning kommune:
Vores samarbejde med nabo foreningerne og Herning kommune har båret frugt, og vi kan nu se frem til at både krydset ved hovedgaden og et helt nyt vejforløb hvor koustrup allé forbindes til vejlevej. Finansieringen er på plads, og entreprenørerne er ved at blive fundet. Vi er meget glade for at der bliver lavet et bedre vejforløb, der gør det meget mere sikkert at færdes i vores kvarter, både på cykel og i bil.

Afslutning:
Endelig vil jeg gerne takke vores revisor Ebbe Rasmussen for hans dedikerede arbejde med gennemgangen af vores regnskab. Kort sagt vil jeg gerne takke alle medlemmer af bestyrelsen for jeres uvurderlige indsats og engagement i løbet af det forgangne år. Uden jer ville vores naboskab ikke være det, det er i dag. Lad os fortsætte med at dyrke fællesskabet og skabe endnu flere gode minder sammen i det kommende år.
På bestyrelsens vegne vil jeg gerne sige tusind tak for jeres opmærksomhed og støtte.
Tak for ordet.
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